



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2018

6月

16

中工网 <http://www.workercn.cn>

日 星期六 农历戊戌年 五月初三 第 19732 期 (今日四版)

习近平在视察北部战区海军时强调

贯彻转型建设要求 锻造海上精兵劲旅

新华社济南6月15日电 (记者李宣良 吴登峰)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日下午视察北部战区海军，强调要坚决贯彻新时代党的强军思想，坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，贯彻转型建设要求，锻造海上精兵劲旅，坚决完成党和人民赋予的各项任务。

夏日的青岛，红瓦绿树，碧海清风。15时30分许，习近平来到某潜艇部队，首先听取了部队建设有关情况介绍。军港码头上，前不久参加过南海海域海上阅兵的某新型潜艇伏波静卧，满旗高悬，艇员们在艇面上分区列队，精神抖擞迎接习近平到来。习近平登上潜艇，走到艇员们中间。习近平一直牵挂着常年奋斗在深海大洋的潜艇兵们，他关切询问官兵的工作生活情况。了解到官兵们爱岗敬业、战风斗浪、圆满完成各项工作时，习近平点头赞许。习近平下舱室、进战位，详细了解武器弹药技战术性能。他勉励官兵们坚定理想信念，建设坚强集体，把打赢本领搞过硬。习近平在潜艇航日志上郑重签名。离开码头时，习近平特意走向停泊在附近的另一艘潜艇，向整齐站坡的官兵们挥手致意。

习近平在综合模拟楼察看了潜艇部队训练情况。模拟训练设施怎么样？能不能满足需要？有没有实际困难？习近平边走边看，问得很仔细。得知训练设施能够较好模拟实装性能，官兵们在这里得到很大锻炼，习近平很高兴，叮嘱有关方面加强训练条件建设，为部队训练提供有力支撑。在声纳听音训练室，官兵们正紧张进行声纳听音识别训练。习近平现场出题抽考，官兵们踊跃作答。看到一名战士报出的答案准确无误，习近平竖起大拇指为他点赞。

离开潜艇部队，习近平来到北部战区海军机关，亲切接见北部战区海军副职以上领导干部，同大家合影留念。

随后，习近平听取了北部战区海军工作汇报，并发表重要讲话。习近平指出，要正确把握国家安全形势变化，抓紧推进军事斗争准备，做好作战筹划、力量手段建设、指挥体系建设等方面工作。要认真落实新一代军



6月11日下午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察北部战区海军。这是习近平来到某潜艇部队，登上潜艇，同艇员亲切交谈。

事训练条例和军事训练大纲，加大训练强度，创新训练模式，严格训练监察。要开展新时代群众性练兵比武，加强针对性训练、实案化训练、指挥员训练，加强军事斗争一线练兵。

习近平强调，要用好改革有利条件，贯彻海军转型建设要求，加快把精锐作战力量搞上去。要积极探索实践，扭住薄弱环节，聚力

攻关突破，加快提升能力。要加强前瞻谋划和顶层设计，推进海军航空兵转型建设。

习近平指出，要毫不动摇坚持党对军队绝对领导，加强各级党组织建设，持之以恒正风肃纪反腐，从严抓好强化战斗队思想，落实战斗力标准工作，把从严要求落实到部队建设各方面和全过程。要狠抓经常性基础性工作，满腔热忱为官兵办实事、解难事，把广大

官兵积极性、主动性、创造性充分调动起来。

习近平强调，部队要做好军民融合发展工作，搞好同地方有关部门协调配合，加强制度机制和发展模式创新。

14日上午，习近平在济南亲切接见了驻山东部队副师职以上领导干部，同大家合影留念。

许其亮等参加活动。

践行新发展理念 助力高质量发展

——习近平总书记深入齐鲁大地考察在当地职工群众中引起热烈反响

本报讯 (记者杨明清 丛民)6月12日至14日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平深入齐鲁大地考察，强调切实把新发展理念落到实处，不断取得高质量发展新成就，不断增强经济社会发展创新力，更好满足人民日益增长的美好生活需要。这在当地职工群众中引起热烈反响，大家纷纷表示，要牢记总书记的嘱托，践行新发展理念，助力高质量发展。

6月12日上午，习近平总书记来到青岛海洋科学与技术试点国家实验室。水下仿生机器鱼、无人水面船、海洋传感器等具有自主知识产权和核心关键技术的海洋仪器设备吸引了总书

记目光，他走上前去凝神察看，不时询问。

“总书记强调，海洋经济发展前途无量。建设海洋强国，必须进一步关心海洋、认识海洋、经略海洋，加快海洋科技创新步伐。”中科院院士、海洋科学与技术试点国家实验室主任吴立新说，“实验室将牢记总书记的殷切嘱托，践行新发展理念，向着海洋科技创新主峰发起进攻，为海洋强国建设贡献力量。”

在吴立新看来，如今是海洋科研的黄金时代，海洋试点国家实验室应该对标国家实验室的要求，发挥“国之重器”的作用，成为国家海洋创新领域的龙头和旗帜。“希望在不远的将来，全球大洋上，每一天都有我们国家的

科考船队在进行深远海科考。”

在青岛市李沧区上流佳苑社区，习近平总书记听取了青岛市城市发展规划建设和旧城风貌保护情况汇报，了解社区实施旧城改造，加强基层党建以及居民生活变化情况。

“总书记和大家紧紧握手，亲切交谈。在社区食堂，总书记亲切地问吃得好不好，价格贵不贵，还到售卖窗口察看了饭菜品种。”71岁的社区居民李存奎激动地告诉记者，总书记的话很暖心。

“总书记强调，要推动社会治理重心向基层下移，把更多资源、服务、管理放到社区，更好为社区居民提供精准化、精细化服务。”上

流佳苑社区党委书记李存业表示，社区党委将继续为群众服好务，让群众越过越红火。

在万华烟台工业园，得知企业走出一条引进、消化、吸收、再创新直至自主创造的道路，成为全球异氰酸酯行业的领军者，习近平鼓励企业一鼓作气、一气呵成、一以贯之，朝着既定目标奋勇向前。

“总书记强调，要坚持走自主创新之路，要有这么一股劲。要有这样的坚定信念和追求，不断在关键核心技术研发上取得新突破。总书记的肯定，是最大的褒奖和鼓励。回想起万华这些年来自主创新的道路，虽然充满了艰辛，但是大家矢志不渝，坚持不懈，才有了现在的成绩。”山东烟台万华集团工会主席王剑波告诉记者，集团工会将迅速组织广大职工深刻学习领会总书记的讲话精神，践行新发展理念，助力高质量发展。在新起点上深入扎实推进工会各项工作，带领广大职工争做新时代的奋进者，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量。

(下转第2版)

充斥网络集体暴力的微信“对骂群”缘何蹿红？

专家表示，“对骂群”辱没斯文，是对社会民风的伤害

本报记者 彭冰
本报实习生 陈叙同

“iOS安卓互喷群”“摩拜单车ofo对骂群”“长发短发互撕群”“直男直女对骂群”……近期，各种微信“对骂群”大行其道，参战者隔空对骂，亢奋不已，潜水者游戏视之，自得其乐；还有人大跌眼镜，愤而举报……一时间，微信平台热闹非凡。

充斥网络集体暴力的“对骂群”缘何蹿红？《工人日报》记者就此进行了调查。

花式“对骂群”

“对骂时心跳加速，头脑飞速运转，专心

组织语言，很是有趣。”讲起自己加入“对骂群”的事儿，大学生程寓(化名)神情坦然。

程寓是通过一篇微博提供的二维码加入“对骂群”的。据说，这场骂战的起源，是美职篮总决赛中骑士队与勇士队的对战——因两家粉丝彼此看不顺眼，便建群互怼。

吃不吃香菜、喝百事可乐还是可口可乐、身高1.8米以上还是以下、足球VS篮球、王者荣耀VS绝地求生、90后VS00后、南方人VS北方人……从饮食习惯、外貌身高、到兴趣爱好、地域差异、人们“狗血互喷”的由头五花八门。

记者进入一些“对骂群”后看到，骂战中，有人言语粗俗，满口脏字；有的骂法花式，或采用rap说唱形式，或仿佛口技展示，甚至还有使用泰语、日语、韩语等外语对骂的。在其

中一个群中，记者赫然看到这样的“要求”：会bbox和rap的优先，然后是绕口令和肺活量选手，最后是大嗓门……

“求拉进群”“想加”“求进群二维码”……随着各类“对骂群”的“野蛮生长”，花式骂法推陈出新，网友参与热情高涨。记者发现，有些对骂屏在微博上被观看的次数甚至超过百万人次，“真的好有趣好恶心哦”等评论层出不穷。

都是什么人热衷微信骂战？一些人群者告诉记者：“群成员以学生、职场年轻人居多，有‘杠精’，也有爱看热闹的吃瓜群众。”

有人乐在其中，有人无法容忍

“这就是一场娱乐游戏，玩的就是肆无忌

习近平应约同俄罗斯总统普京通电话

新华社北京6月15日电 15日，国家主席习近平应约同俄罗斯总统普京通电话。

习近平指出，总统先生刚刚成功对中国进行国事访问并出席上海合作组织青岛峰会，取得丰硕成果。我倍加珍视同总统先生的深厚友谊，倍加珍视中俄关系的大好局面。在中俄各自国家发展的关键时刻，在世界大势和热点问题纷繁变化的重要节点，我们两人及时保持沟通，中俄两国彼此互为牢固稳定依托，相互给予坚定有力支持，维护了两国主权、安全、发展利益，捍卫了地区及世界和平

稳定和公平正义。我愿继续同总统先生一道，引领中俄全面战略协作伙伴关系持续、稳定、高水平发展。

习近平祝贺俄罗斯世界杯胜利开幕，预祝本届世界杯在俄方精心组织下取得圆满成功。

普京再次祝贺上海合作组织青岛峰会在习近平主席主持下取得圆满成功，感谢中方

给予的热情接待。普京表示，不久前，我对中国进行了成功的国事访问，同习近平主席就推动俄中全面战略协作伙伴关系实现更大发展达成重要共识。我非常珍视同习近平主席的个人友谊，愿继续同习近平主席保持密切联系。我真诚祝愿在习近平主席领导下，中国发展取得更伟大的成就。

■标题新闻

(据新华社)

□习近平《在深入推动长江经济带发展座谈会上的讲话》单行本出版

新华社北京6月15日电 (记者罗争光)在人民日报创刊70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央表示热烈的祝贺，向报社全体新闻工作者和离退休同志致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，人民日报是党中央机关报。70年来，在党中央坚强领导下，人民日报坚持政治家办报和党性原则，与党和人民同心同德，深入宣传党的理论和路线方针政策，热情报道人民的伟大实践，在革命、建设、改革各个历史时期发挥了十分重要的作用，创造了光荣历史。

习近平强调，当前，中国特色社会主义进入了新时代，全面建设社会主义现代化强国新征程已经开启。人民日报要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，忠实履行党的新闻舆论工作职责使命，坚持正确政治方向，弘扬优良传统，深化改革创新，加强队伍建设，改进宣传报道，讲好中国故事，构建全媒体传播格局，不断提升传播力、引导力、影响力、公信力，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。(贺信全文另发)

15日上午，人民日报社举行庆祝创刊70周年大会。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席大会并讲话。他说，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，牢牢把握正确舆论导向，推动党的创新理论深入人心，壮大主流舆论，传播主流价值，做宣传新时代、记录新时代、讴歌新时代的排头兵。

会上宣读了习近平的贺信，人民日报社负责人和老职工、青年记者编辑代表先后发言。

1948年6月15日，人民日报在河北省平山县里庄创刊。1949年8月1日，中共中央决定人民日报为中共中央机关报。经过70年发展，人民日报社现拥有报纸、杂志、网站、客户端等10多种载体，400多个发布终端，覆盖用户总数达7.86亿。

习近平的贺信

值此人民日报创刊70周年之际，我代表党中央，向你们表示热烈的祝贺！向报社全体新闻工作者和离退休同志致以诚挚的问候！

人民日报是党中央机关报。70年来，在党中央坚强领导下，人民日报坚持政治家办报和党性原则，与党和人民同心同德，深入宣传党的理论和路线方针政策，热情报道人民的伟大实践，在革命、建设、改革各个历史时期发挥了十分重要的作用，创造了光荣历史。

当前，中国特色社会主义进入了新时代，全面建设社会主义现代化强国新征程

已经开启。人民日报要深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，忠实履行党的新闻舆论工作职责使命，坚持正确政治方向，弘扬优良传统，深化改革创新，加强队伍建设，改进宣传报道，讲好中国故事，构建全媒体传播格局，不断提升传播力、引导力、影响力、公信力，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献！

习近平
2018年6月15日
(新华社北京6月15日电)

浙江省总工会十四届十次全委会召开

史济锡当选省总工会主席

本报杭州6月15日电 (记者邹倜然)今天，浙江省总工会十四届委员会第十次全

会会议召开。浙江省人大常委会副主任史济锡当选省总工会主席。

国地税合并启幕

全国省级新税务机构统一挂牌

6月15日上午，按照党中央、国务院统一部署

全国各省(自治区、直辖市)级以及计划单列市的国税局、地税局正式宣告合并

36个省级新税务机构统一挂牌

标志着国税地税征管体制改革迈出阶段性关键一步

此次改革主要内容是

合并省级及省级以下国税地税机构
实行以税务总局为主与省(自治区、直辖市)政府双重领导管理体制
将基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费等各项社会保险费交由税务部门统一征收

新华社发(朱禹制图)